



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Místní akční plán vzdělávání

ŽAMBERK | KRÁLÍKY

Místní akční plán vzdělávání pro území ve správním obvodu obcí s rozšířenou působností Žamberk a Králíky

Manažerské shrnutí dokumentu

CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000129



Nositelem projektu Místní akční plán vzdělávání pro území ve
SO ORP Žamberk a Králíky je MAS ORLICKO, z.s.



MANAŽERSKÉ SHRnutí

Předkládaný dokument – Místní akční plán vzdělávání pro území **SO ORP Žamberk – Králíky** – je dokumentem, který v sobě zahrnuje informace o výstupech komunitního plánování ve vzdělávání, které proběhlo v letech 2016 – 2018.

Uvedený dokument mapuje informace v území (**Analýza území**), které jsou následně využity pro potřebu **Strategického plánování (Strategický rámec MAP, Akční plán, Roční akční plán)** a v rámci navazujícího systémového projektu /s výhledem realizace v letech 2018 – 2022/ budou vybrané aktivity, na kterých se partneři shodli, realizovány.

Část B dokumentu - **Analytická část** -obsahuje informace, které byly pro členy řídicích pracovních skupin a realizační tým směrodatné pro další proces strategického plánování. Kromě analytických dat obsahuje analytická část také analýzu rizik a analýzu dotčených cílových skupin. V kapitole 1.3. je vymezeno 5 problémových okruhů, z nichž jsou odvinuty priority a cíle. Pro jednotlivé problémové okruhy je provedena SWOT – 3 – analýza, která je východiskem strategické části.

Strategický rámec MAP definuje v části „C“ dokumentu nosnou **VIZI**. Pro každou z vymezených priorit pak podrobně ověřuje vazbu jednotlivých cílů na povinná a doporučená opatření projektu MAP a stanovuje indikátory, které představují měřitelné hodnoty dosažení cílů.

Strategický rámec dále obsahuje „databázi“ projektových záměrů. Jedná se o:

1. **Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD.** Ke dni schvalování finálního MAP je v tomto dokumentu evidovány projekty celkem 28 organizací z území MAS, které jsou způsobilé k financování z Integrovaného operačního programu. Uvedené organizace se mohou se svými projekty ucházet o dotační podporu z IROP – aktuálně především ve výzvách CLLD.
2. **Seznam projektových záměrů pro investiční intervence v SC 2.4 IROP - zvýšení kapacity infrastruktury subjektů zabezpečujících předškolní vzdělávání.** Ke dni schvalování finálního MAP jsou evidovány projekty celkem 3 organizací.
3. **Seznam dalších projektových záměrů naplňujících priority MAP** – obsahuje záměry 13 organizací. Uvedený Seznam mapuje relevantní investiční potřeby, pro které je nutné hledat financování z jiných zdrojů.

Uvedené seznamy projektových záměrů mohou být aktualizovány s 6měsíčním odstupem a další aktualizace bude probíhat ve stejných intervalech k zajištění aktuální databáze potřeb.

Akční plán a Roční akční plán: V části „D“ dokumentu je zpracován akční plán. Tento sborník předkládá souhrn aktivit (investičního a neinvestičního charakteru), které si kladou za cíl přispět k vybranému z cílů formou:

- Neinvestičních aktivit realizovaných školami /= Aktivita škol/
- Investičních aktivit zaměřených na Infrastrukturu
- **Aktivita spolupráce**

V následujících letech se tak bude Partnerství vzniklé v rámci projektu MAP zaměřovat na realizaci, vyhodnocování a naplňování plánu a u aktivit, **u kterých byl partnerstvím MAP schválen jako zdroj financování projekt „MAP II“**, proběhne realizace aktivit prostřednictvím navazujícího projektu.

Poslední – **Implementační část** – dokumentu (část E) popisuje, jaké principy jsou uplatňovány v procesu akčního plánování. Samostatnou kapitolu tvoří seznam relevantních aktérů. Do projektu se ke dni schvalování finálního MAP aktivně zapojilo – formou Memoranda o spolupráci 64 subjektů. Celkem k memorandu přistoupilo 91 % škol v území MAP.

